IIVTAH-KOHCIIEKT YPOKA

IIpousBogHast CJI0KHOM PYyHKIMH.

1. ®UO (nonnoctsio) EMenbsiHoBa Jltonmuiia BacuibeBHa
2. Mecto paboTsl MOY COII Ne&3 r. Coun

3. IOKHOCTE Y YUTEIb

4. Ilpenmer  anreOpa v Hayajla MaTEMaTUYECKOTO aHAJIHM3a

5. Knace 11
6. Tema u HoMep ypoka B Teme: [Ipon3BOAHAS CIOKHOU QPYyHKIHUH. Vpok Nel2

7. bazoBbiii yueOHHK Ajredpa v Havyajga MaTemMaruyeckoro ananusa. 10-11 kmaccsl,

aBTopel: A.I'. Mopaxosuy, JI. O. JlenumieBa, T. A. Kopemkosa u ap.

eaun ypoka:

O06001eHre, cucTeMaTh3alus 1 yriryOJaeHue 3HaHU 0 TpOou3BOJHOM. BrisiBieHuE
YPOBHS YCBOEHHS BOIIPOCOB TEOPUH IO TEME, a TAK KE YPOBHS
c(hOpMUPOBAHHOCTU YMEHUM 1O PEIICHUIO 33/1a4 Ha MPUMEHEHUE 3HAaHUH O
MIPOU3BOJHOM.

Pa3BuTre ymMeHuli B IPpUMEHEHNH 3HAHUN B KOHKPETHOW CUTyalliH; Pa3BUTHE
JIOTUYECKOTO MBIIIICHUS, yMEHUW CPaBHUBATh, 0000IIaTh, TPABUIBLHO U3JIaraTh
MBICJIM; Pa3BUTUE CAMOCTOSITEILHON JNEATEIbHOCTU YUaIIUXCsl.

Bocnutanue KynabTypsl TpyAa, OOLIEHUSI, HABBIKOB CAMOKOHTPOJIS,
B3aMMOKOHTPOJISI M B3aUMOTIOMOIIH; ()OPMUPOBAaHKE MO3HABATEIILHOTO HHTEPECA.

HarnaagaocTs:

1) Kaprouku n7st yCTHBIX 3aJaHUN C OTBETAMU;

2) Omnopa no Teme ypoka ¢ o0pasiiaMu pelieHHbIX PUMEPOB;
3) Kaprouku ¢ 3aaHusaMu ¢/p + CUTHaJIbHbIE KapTOUYKH;

4) ®opmylia 1o TeMe ypoka Ha JIEBOM KpbLIE JOCKU;

X0 OKa.

1.Opranu3aniuOHHBIA MOMEHT:



Mp1 pojiokaeM u3ydaTh (GOpMYyIIbI 7151 HAX0XKACHUSI TPOou3BOIHbIX. CeromaHs y
Hac BTOpoi#l ypok 1o teMe «IIpousBoaHas cioxHou GpyHKun». Mbl JOJIKHBI
3allOMHUTH U HAYYUTHCA MPUMEHSITh POPMYITy Ha MPAKTUKE .

2.IIpoBepka JOMAIIIHETO 3aJaHHUS:

-IPOBEPUJIIH, HAIILIU OMIMOKU, UCTIPABUIIN;
-TIOJIHUMUTE PYKH, KTO CIIPAaBUIICS 0€3 OIIUOOK;
3.YCTHO HaX0UM MPOU3BOTHBIC

(BcriomunM (hopmyIibl, KOTOPbIE U3yYalld Ha MPOULUIBIX YPOKaX):

1) y=7,5 6) y=sinx+4

2) y=T7,5x Ty=x+4x’

3) y=5,1x+2,3 8) y =cosx + 2x

4) y=x 9) y = 3x*+ tg X

5) y=5x? 10) y =2 cosx + sin X

OneHnTe CaMOCTOSITENILHO CBOIO PA0OTY MO KOJMYECTBY BEPHO BBITTOTHEHHBIX
3amanuil. [logHUMUTE PYyKA. ..

4.00bsicHEHHE MaTepuaa.

[lycTe 3amana cnoxuast GyHkuust y=f(g(x)), Toraa nponu3BOIHAS CIOKHOMN
(hyHKIIUH

y=f(gx)gx)
MIPOU3BOJIHAS CIIOKHOM (DYHKIIUU OEPETCs MO «IPaBUIy LIETIOYKUY, T.€. CHavala

HaXOJIUTCSI TPOU3BOIHAS BHEIIHEN (DYHKIIUM, aApTyMEHT IIPU 3TOM HE U3MEHSIETCH,
a 3aTEM HAXOJAT IPOU3BOJHYIO OT €€ apryMeHTa

5.Tenepsp, NoAL3yACH 3TOU (POpMYII0il HalileM MPOU3BOIHYIO:

1)h(x) = cos4x 2) R(x) =tg [31 _ I)

5
3) h(x) = (2x +1) 4 M=%

VY kaxJ10ro Ha mapTe JISKUT ONOpa, C MOMOILBIO KOTOPOU Mbl Oy/1IeM HAXOJIUTh
MIPOU3BOIHYIO CIIOKHOM (PYHKIIMU U 00pa3iibl AudhepeHIupoBaHus CI0XHOM § .



JlaBaiiTe moTpeHupyeMcs ¥ NonpoOyeM BIJEIUTh BHEIIHIOIO U BHYTPEHHIOO
(GyHKIMIO (B TETPasX)

h(x) f — BHemHAS QYHKITHSA 2(x)- BHYTpEHHSA
byHKIMS
Sinax sing Sx
vyi-1 \/g ¥i-1
2 > >
(7x - 3) g 2e3_3
6.3akperuienue: [IpoomkuTs Tabnuiry
Pemator yuammnecs, KOMMEHTUPYS PELICHUE
(pyHKIusA NMpoOu3BOAHANA GyHkums NMpou3BOAHANA
y =2x-3 y =2 2\/)CT2
/
4 3 2 y = 3 2 . /
y=3x -Tx +2x +mn 12 =21x +4x | y =sin(2-3x) y = 3cos(2-3x)
I 5
2 / y = coszx
y = (3x-1) y =18x-6 y = Stgr -2
: I
/ y= —-6
y = cos3x y =-3sinx y=\/x—6x 21x




/
/ Yo 2
= I-COS.X =_q1 =cCt 2x— 3 e
y y s X y & ) sin'(2x-3)
y:
/ /
= —_ 1 = - 1 _ = 3_ 2_
y = Cosx — sinx sin X — cOSX %x4—%x3—3x+1 y =x-x-3

8.C/p. Ha ouenky. Bpemst 7 MUHYT.
Kpurepun Ha kapTouke

[enb: mpoBeprUM HACKOIBKO BbI MOHSJIA MaTEpUAIl U YMEETE MPUMEHSATh POpMYITy
JUTSL HAXOKJICHUS IPOU3BOHOM CIOKHOU (DYHKIUU:

1 BapuanT 2 BapuaHT
1)y =(2x-3) Dy = (1-2x)°
2) ,__3 2) yo_*
Y=72 -3 7T 3x-2
3) V= Sin2x 3) Vv =053y
Dy=tol T —ctol F_
)y tg(4 12} 4)y ctg(8 ZXJ

5)y=+x"-3 5)y=+2x"+1

*6) y = 2sin3xcos3x *G)Y = cosT2x —sint2x

OOpatHas cBs3b + paboTa HaJ OITHOKAMU.
9.lomamuee 3ananue: [[pokOMMEHTUPOBATH

§28(3): Ne28.34(B,r); Ne28.35(B, 1); Ne28.36 - Ne28.39.
10.ITonBeneHre UTOrOB ypoka:

Teneps Mbl 3HaeM HOBYIO (HOPMYIy, HAYUUITUCH BBIJICTSTh BHEITHIOW U
BHYTPEHHIOIO (PYHKIIUH, YMEEM PUMEHATH (OPMYITy HA MIPAKTHUKE.



IIpunoskenne K NJIAHY-KOHCIIEKTY YPOKA

1. Onopnas kapTa

h(x) g(f) — BHewHAA GyHKUMA f - BHYTpeHHAA GyHKUMA
sinby sinf 5x
Vyi-1 .,,? y3i-1
2 S5 }c'E
(7x _3) 7x%-3
R{x) g(f) — BHewHAA PyHKUUA
f' - sHymperHas ¢pyHryus
sindx sinf 5x
Vri-1 T vio1
S5 3
(7)62 —3) f 7y3 -3
h(x) g(f) — BHewHAA PyHKUUA
I - enympennas ¢yHryus
sindx sinf 5x
Vri-1 T vio1
S5 3
(7x* -3) f 7x% -3

2. Kaptouku camocTosITenbHOM paboThI




1 BapuaHT 2 BapuaHT
1)y:(2x_3)4 1)y: (1_2)()5
2) yo_3 2) o _*
Co2-w YT 3x—2
3) v =sin2x 3) ¥ = cos3x
4)y =1 Z_Z 4)y=ct (1—2)(}
)y g(4 12} )y =ete| ¢
5)y=+x"-3 5)y=+2x"+1
*6) y = 2sin3xcos3x *6)y = cos®2x — sin?2x
1 BapuaHT 2 BapuaHT
1)y=(2x—3)4 1)y= (1_2X)5
2) o3 2) 4= _4
Coi -2
3) v =s5n2x 3) v = ros3y
4)y=1g -7 4)y=ct (1—2XJ
y g(4 12} R
5)y=va’ -3 5)y=+2x’+1
*6) y = 2sin3xcos3x *6)Y = cos®2x — sin?2x




